HMY, Anrebpa-2
JIncrox 3. 06.03.2023

3amaua 1.
Iycrs «q,...,q; — KopHu npuseaenHoro nojguuoma f(x) (¢ ygerom KparTHO-
CTH), Pm =y, o). Jlokaxmure, 910

Do D1 v Pn—1
. pr P2 .- Pn
disc(f) = . .

Pn—-1 Pn --- DP2n-2

3agaya 2.
n

Itst Bcex m > 2 BBIYUCIUTE JUCKPUMHUHAHT MTOJTAHOMA, $x:11.
3amaua 3.
Ilycts s1,89,...,8, — dAE€MEHTapHBIE CUMMETPUIECKUE TOJUHOMBI, D1, ..., Dy

— COOTBETCTBYIOIIME CyMMBI creneneit. /lokaxkure, ITO

S1 1 PN 0
252 S1 e 0
Pn = : :
(n—1)$p-1 Sp—2 ... 1
NnSn Sn—1 e S1

3agaya 4.

[Iycrs p — npocroe uncsio, g — obpasyomas My/IbTUIIMKATHBHON Tpymbl F.
Hoxkaxure, yro orobpazxkenue = — (g mod p) — HeuérHas nepecTranoBka. Bbi-
BeJlUTe OTCIoZla, 1TO Jiig Joboro a € F) orobpaxenue x — (axz mod p) umeer
9E6THOCTD (9)

P
3aga4ya 5.
IIycts p, ¢ — pazauyHble HEYETHBIE IIPOCTHIE YUCTIA. PAacCMOTPUM OTOOpaKEHUS

T:Z/pqZ — Z/pZ x Z/qZ,7(x) = (x mod p,x mod q),

Op  L/PL X L]qZ — Z/pZ X Z/qZ,cp(a,b) = (a,a + pb)
0q: LIpZ X L/qZL — Z/pZ X Z/qZ,04(a,b) = (b+ ag,b).

S
a) Ilyers 7 = 77 040,

4YTO €6 3HAK paBeH (%) (%).

L+ — mepecranoska muokecTBa Z/pqZ. Jlokaxure,

6) Borumcinre 3HaK I€PECTAHOBKY T SIBHO M JOKAYKUTE KBAIPATHYHBII 3aKOH

B3aMMHOCTU:
p q p—1 g-1
- = —1) =2 3,
(5) () -
3amaua 6.

JlokaxkuTe, 9TO BCsKasi KOHEYHAs P-IPYIIa HUJIBIIOTEHTHA.

3amaua 7.

ITycte p — mpocroe uncno. Ilpeabasure apToMopdusm ¢ mons Iy, ne asisaio-
muiicst crernenbio aproMopduzma Opobennyca.



